
ENQUÊTE* MPEDIA SUR LA VACCINATION DES ENFANTS

EFFICACITÉ ? LIBERTÉ DE CHOIX ?
EFFETS  
SECONDAIRES ?

BALANCE BÉNÉFICES/RISQUES ?

COÛT ?

86 %
DES PARENTS*

ONT BESOIN DE PLUS  
D’INFORMATIONS

*parmi les 70% qui disent ne pas en avoir assez

LES PARENTS VEULENT  
PLUS D’INFORMATIONS SUR :

LES RISQUES &  
COMPLICATIONS 
POSSIBLES

LEUR
COMPOSITION

LEUR MODE
D’ADMINISTRATION

!

*�Enquête menée entre le 16 et le 29 octobre auprès de 1 148 parents sur la vaccination des enfants et le changement de loi au 1er janvier 2018 (11 vaccins obligatoires)

LA MAJORITÉ DES PARENTS
CONNAISSENT 

LES 3 VACCINS  
ACTUELLEMENT OBLIGATOIRES 

...MAIS MOINS BONNE CONNAISSANCE  
DES 8 VACCINS QUI VONT DEVENIR 
OBLIGATOIRES POUR LES ENFANTS  

NÉS À PARTIR DU 01/01/18

• DIPHTÉRIE
• TÉTANOS
• POLIOMYÉLITE

• �HAEMOPHILUS  
INFLUENZAE B

• MÉNINGOCOQUE C
• PNEUMOCOQUE

CITÉS DANS 
SEULEMENT  

40 %  
DES CAS 

Les résultats

UTILITÉ ?

CITÉS DANS  

70 %  
DES CAS 

LES PARENTS  
SE POSENT DES QUESTIONS

LES PARENTS FONT  
CONFIANCE AU CORPS MÉDICAL


